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T- ^  rwtív tel vonulás rendje.) xz
ebreao magyarok egyesülete vasárnap, a bolseviz- 
mus bukásának évfordulóján felvonulást rendez, 
melynek rendje a következő : Reggel fél 8-kor a me­
netben résztvevő összes csoportok 10— 10 férfi és 
4—4 női rendezői az ÉME IV., Sörház-utca 3. sz. 
alatti székházéinak földszinti üléstermében jelennek 
meg, ahol az utasításokat megkapják s úgy az utasí­
tásokat, mint a jelzőtáblákat átvehetik. Nyolc órakor 
az egyes oszlopok a Ferenc Józseí-rakpartnak Petcfi- 
tér és Ferenc József-híd közötti részén sorakoznak 
fői rendben, a menet élén a Máv. zenekara halad. A 
többi zenekarok és dalárdák a helyszínen kapják meg 
beosztásukat. Az oszlopok élét táblák fogják jelezni, 
ezért a gyű tekézéskor mindenki csoportjának tábláját 
keresse fel. Fél 9-kor indul el a menet a Petőíl-íéren,
Váci-utcán, Gizella-téren, Dorottya-utcán, Lánchídon,

. Alaguton, Alagut-utcán, Krisztina-köruton át a Vér­
mezőre. A Vérmezőre a Karátsonyi-palota előtti 
Krisztina-köruíi bejárónál vonul be a mezőre s ott 
a kitűzött jelzőtáblához sorakozik fel. A menet né­
gyes sorokban halad, mindéit oszlopot a csoportve­
zetők vezetik, utánuk a jelzőtáblát és a zászlót vi­
szik s az oszlop két oldalán az egyetemi karhatalmak 
kordonban menetelnek. A Vérmezőt reggel fél 9-kor 
katonaság tisztítja meg és kordon fogja körülzárni, 
tehát oda csak oszlopban lehet bejutni és a mezőt 
csak a menettel lehet elhagyni, mivel az ünnepség az 
oszlopok rendbeni elvonulásával fejeződik be s a me­
net csak a Krisztina-köruton oszlik fel. Az ünnepsé­
gen résztvevő előkelőségek fél 10-kor gyülekeznek a 
Vérmezőnek Atilla-utcai oldalán, ahonnan lépcsőn 
jutnak le a mezőre s ott a díszsátrak előtt várják 
meg Horthy Miklós kormányzó, József főherceg, Jó­
zsef Ferenc főherceg és a klérus érkezését. A dísz­
sátor előtt áll fel a katonai dászszázad és a katonai 
zenekarok, melyek az elvonulás alatt a zenét is szol­
gáltatják. Az egyesület vezetősége nyomatékosan fel­
hívja a menetben résztvevő közönséget, hogy a leg­
teljesebb rendet és fegyelmet taitsa soraiban, mert a 
rendezők fel vannak jogosítva a rendzavarokat a 
rendőrközegeknek átadni. Az egyesület vezetősége, 
tekintettel a nemzeti ünnepre, felhívja az útvonal 
menti házak tulajdonosait, hogy házaik feldíszítéséről
gondoskodjanak. « « m h m  v


